
2023 年国家电网招聘之电网计算机题库附答案（典

型题）

单选题（共 48 题）

1、在 Windows操作系统中，采用（ ）命令查看本机路由表。

A.nslookup

B.route print

C.netstat

D.nbtstat

【答案】 B

2、可以用()、数据关系和基本操作集定义一个完整的抽象数据类型。

A.数据元素

B.数据对象

C.原子类型

D.存储结构

【答案】 B

3、如果有 N 个节点用二叉树结构来存储，那么二叉树的最小深度是（ ）。

A.以 2 为底 N+1 的对数，向下取整

B.以 2 为底 N 的对数，向上取整

C.以 2 为底 2N 的对数，向下取整

D.以 2 为底 2N+1 的对数，向上取整

【答案】 B



4、如果使用大量的连接请求攻击计算机，使得所有可用的系统资源都被消耗殆

尽，最终计算机无法再处理合法用户的请求，这种手段属于 （） 攻击。

A.拒绝服务

B.口令入侵

C.网络监听

D.IP 欺骗

【答案】 A

5、程序计数器（PC）是用来指出下一条待执行指令地址的，它属于（ ）中的

部件。

A.CPU

B.RAM

C.Cache

D.USB

【答案】 A

6、 蛔虫致病的主要因素为：（ ）

A.机械性损伤

B.虫体产生的毒性物质

C.两者均是

D.两者均不是

【答案】 C

7、下面的地址中，属于单播地址的是（） 。

A.172.31.128.255/18



B.10.255.255.255

C.192.168.24.59/30

D.224.105.5.211

【答案】 A

8、我安装了一个桌面虚拟机软件，并在其内部安装一个普通操作系统，下列哪

个行为，这个虚拟的操作系统最有可能做不到（ ）。

A.上网

B.文字处理

C.在其内部再安装一个虚拟机

D.游戏

【答案】 C

9、有关脾脏朗格罕组织细胞增生症临床病理类型中，错误的是：（ ）

A.孤立性嗜酸性肉芽肿

B.多灶单系统汉－雪－柯综合征

C.窦组织细胞增生伴巨大淋巴结病（SHML）

D.多灶多系统性苗勒－雪氏综合征

【答案】 C

10、关于挂接在总线上的多个部件，下列说法正确的是()。

A.只能分时向总线发送数据，并只能分时从总线接收数据

B.只能分时向总线发送数据，但可同时从总线接收数据

C.可同时向总线发送数据，并同时从总线接收数据



D.可同时向总线发送数据，但只能分时从总线接收数据

【答案】 B

11、在页面置换管理算法中，（ ）用到了访问位和修改位。

A.最优算法

B.NFU 算法

C.NRU 算法

D.LRU 算法

【答案】 C

12、已知寄存器 R中内容为 11100010，经()后变为 11110001。

A.算术右移

B.逻辑右移

C.循环右移

D.以上都不是

【答案】 A

13、关于更新表查询，以下说法正确的是()。

A.使用更新查询可以更新表中满足条件的所有记录

B.使用更新查询更新数据后数据不能再恢复

C.使用更新查询更新数据比使用数据表更新数据效率高

D.使用更新查询一次只能对表中一条记录进行更改

【答案】 A



14、使用子网的主要原因是什么（ ）。

A.减少冲突域的规模

B.增加主机地址的数量

C.减少广播域的规模

D.上述答案都不对

【答案】 C

15、下列关于数据库数据模型的说法中，（ ）是不正确的。

A.任何一张二维表都表示一个关系

B.层次模型的数据结构是有向树结构

C.在网状模型中，一个子结点可以有多个父结点

D.在面向对象模型中每一个对象都有一个惟一的标识

【答案】 A

16、下面关于 HTTPS 的描述中，错误的是（）。

A.HTTPS 是安全的超文本传输协议

B.HTTPS 是 HTTP 和 SSL/TLS 的组合

C.HTTPS 和 SHTTP 是同一个协议的不同简称

D.HTTPS 服务器端使用的缺省 TCP 端口是 443

【答案】 C

17、下面关于密码的描述中，叙述错误的是（ ）。

A.密码体制可以分为公钥密码和私钥密码体制

B.在单钥密码系统中，每一对通信者就需要一对密钥



C.在公钥密码系统中，加密和解密使用的是不同的密码

D.RSA 体制是一种典型的私钥密码体制

【答案】 D

18、SNMP 代理的应答报文类型是（）。

A.GetRequest

B.GetNextRequest

C.SetRequest

D.GetResponse

【答案】 D

19、1000BASE-LX 标准支持的传输介质是（ ）。

A.单模光纤

B.多模光纤

C.屏蔽双绞线

D.非屏蔽双绞线

【答案】 B

20、防火墙技术可以分为（3） 等三大类型，防火墙系统通常由（4） 组成，

防止不希望的、未经授权的通信进出被保护的内部网络。它是一种（5） 网络

安全措施。

A.杀病毒卡和杀毒软件

B.代理服务器和入侵检测系统

C.过滤路由器和入侵检测系统

D.过滤路由器和代理服务器



【答案】 D

21、设有序表中有 1000 个元素，则用二分查找查找元素 X 最多需要比较

（ ）次。

A.25

B.10

C.7

D.1

【答案】 B

22、4B/5B 编码相对于曼彻斯特编码，效率提高了（26）。

A.10%

B.30%

C.60%

D.80%

【答案】 B

23、“总线忙”信号由（ ）建立。

A.获得总线控制权的设备

B.发出“总线请求”的设备

C.总线控制器

D.CPU

【答案】 A



24、192.168.1.0/30 的广播地址是( )。

A.192.168.1.1

B.192.168.1.2

C.192.168.1.3

D.192.168.1.4

【答案】 C

25、下面的说法中，不正确的是()。

A.对角矩阵只需存放非零元素即可

B.稀疏矩阵中值为零的元素较多，因此可以采用三元组表方法存储

C.稀疏矩阵中大量值为零的元素分布有规律，因此可以采用三元组表方法存储

D.对称矩阵只需存放包括主对角线元素在内的下(或上)三角的元素即可

【答案】 C

26、若属性 A 是关系 R 的主属性，则 A 不能为空，该规则称为（ ）

A.实体完整性规则

B.属性完整性规则

C.参照完整性规则

D.用户定义完整性规则

【答案】 A

27、SQL 语言是关系型数据库系统典型的数据库语言，它是（ ）。

A.过程化语言

B.导航式语言



C.格式化语言

D.结构化查询语言

【答案】 D

28、若查找每个记录的概率均等，则在具有 n 个记录的连续顺序文件中采用顺

序查找法查找一个记录，其平均查找长度 ASL 为（ ）。

A.(n-1)/2

B.n/2

C.(n+1)/2

D.n

【答案】 C

29、解决死锁的途径是（ ）。

A.立即关机排除故障

B.立即关机再重新开机

C.不要共享资源，增加独占资源

D.设计预防死锁方法，运行检测并恢复

【答案】 D

30、为保证安全性，HTTPS 采用（ ）协议对报文进行封装。

A.SHH

B.SSL

C.SHA-1

D.SET



【答案】 B

31、对于任何一棵二叉树 T，如果其终端结点数为 n0，度为 2 的结点为 n2，

则（ ）。

A.n0= n2+1

B.n2= n0+1

C.n0= 2n2+1

D.n2=2n0+1

【答案】 A

32、以下关于奇偶校验的叙述中，正确的是（） 。

A.奇校验能够检测出信息传输过程中所有出错的信息位

B.偶校验能够检测出信息传输过程中所有出错的信息位

C.奇校验能够检测出信息传输过程中一位数据出错的情况，但不能检测出是哪

一位出错

D.偶校验能够检测出信息传输过程中两位数据出错的情况，但不能检测出是哪

两位出错

【答案】 C

33、设线性表(顺序存储方式)的每个元素占 8个存储单元。第一个单元的存储

地址为 100，则第 6个元素占用的最后一个存储单元的地址为()。

A.139

B.140

C.147

D.148
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